
31

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

発送
手数料

★定価

5 x 2 650

250

350

200

280

550

1000

500

800

800

300

600

1000

600

600

600

500

600

150

600

800

800

800

1200

1000

450

180

700

300

300

400

750

400

500

800

1900

2500

600

600

BS16

BS46

BS53

BS74

BS79

BS107

BSW31

BSW32

BSW33

BSW41

BSW63

BSW65

BSW71W

BSW74

BSW75

BSW76

BSW77

BSW78

FM29

FM185

IF6

IF7

IF11

IF21

IF27

IF35

IF39

IF51

IF54

IF55

IF56

IF101

IF102

IF103

IF104

IF105

IF106

IF107

IF108

8x16mmベアリング
8x16mm Ball Bearing
6.8mmボール
6.8mm Ball
シムセット
Shim Set
Oリング（P4）
O-ring (P4)
スイッチブーツ
Switch Boots
ベベルシャフト
Bevel Shaft
プラパーツセット
Plastic Parts Set
プレッシャートップ
Shock Diaphragm
Oリング
O-ring
スチールダンパーブッシュ
Steel Shock Bushing
Oリング（P6）
O-ring (P6)
フロントソフトスプリング
Front Soft Spring
カラーナイロンウィング（ホワイト）
Color Nylon Wing (white)
ダンパーシャフト（M）
Shock Shaft (M)
ダンパーシャフト（L）
Shock Shaft (L)
リヤソフトスプリング
Rear Soft Spring
アジャストカラー
Adjust Collar
ダンパーブーツ
Shock Boots
ボディピン
Body Pin
ジョイント
Joint
ナックルアーム
Knuckle Arm
ナックルアームカラー
Knuckle Arm Collar
サイドガード
Side Guard
ドライブベベルギヤ（13T）
Drive Bevel Gear (13T)

リンケージセット
Linkage Set

ステアリングピン
Steering Pin
2.6x14mmシャフト
2.6x14mm Shaft
センタードライブジョイント
Center Drive Joint
6.8mmツバ付ボール
6.8mm Ball
7.8mmツバ付ボール
7.8mm Ball
7.8mm座付ボール
7.8mm Flanged Ball
デフシャフトセット
Differential Shaft Set
デフベベルセット
Differential Bevel Set
デフケース
Differential Case
センターデフシャフト
Center Differential Shaft
スパーギヤ（46T）
Spur Gear (46T)
38mmベベルギヤ（43T）
38mm Bevel Gear (43T)
エンジンマウントスペーサー
Engine Mount Spacer

4x10mmフランジ付キャップビス
4x10mm Flanged Cap Screw

エンジンマウント
Engine Mount

59 x 10

84 x 10

19 20 172 x 4

193 x 3

9 x 2

160 x 4

158 164 x 4

27 x 4

154 157 x 4155 156 165 x 2

43 46 169 x 438 71 75 x 2

6 x 10

186 x 2

177 x 1

150 x 2

178 x 2

151 x 2

187 x 2

163 x 2

162 x 4

166 x 12

179 x 10

181 x 2

66 67 x 1

69 x 4

174 175 x 1

18 x 1

138 141 142 143 144 145
147
91 140 146 148 x 2

139 x 4137 x 3

x 1

98 99 x 2

4 x 2

23 x 2

76 x 2

48 x 2

45 x 2

8 19 20 x 2

2 x 2

1 15 x 1

10 11 x 4

7 x 2

13 x 1

12 x 1

x4180 x2

104 x 2

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

発送
手数料

★定価

200

1500

600

550

450

950

450

1000

500

750

750

500

950

700

550

3200

550

300

1300

700

500

500

650

550

1200

800

550

1800

200

3000

800

5000

500

500

IF110

IF111

IF112

IF113

IF114

IF115

IF116

IF117

IF118

IF119

IF120BL

IF121

IF122

IF123

IF124

IF125

IF126BL

IF127

IF128

IF129BL

IF130BL

IF131

IF132

IF133

IF134

IF135

IF136BL

IF137

IF137-1

IF138

IF139W

IF140

IF141

IF142

2.6x17mmピン
2.6x17mm Pin

3x12mmバインドビス
3x12mm Bind Screw
2.6x5mmサラビス
2.6x5mm F/H Screw

3x18mmキャップビス
3x18mm Cap Screw

サスシャフトセット
Suspension Shaft Set
バルクヘッドセット
Bulkhead Set
サスプレートセット
Suspension Plate Set
リヤハブキャリア
Rear Hub Carrier
ホイールハブ
Wheel Hub

5x4mmセットビス
5x4mm Set Screw

ホイールナット
Wheel Nut

リヤスタビライザーセット
Rear Stabilizer Set

リヤトルクロッドセット
Rear Torque Rod Set

リヤホイールシャフト
Rear Wheel Shaft
リヤダンパーステー
Rear Shock Stay
ウイングステー
Wing Stay
ロアサスアーム
Lower Suspension Arm
アッパーアームセット
Upper Arm Set
サスホルダー
Suspension Holder
ユニバーサルスイングシャフト
Universal Swingshaft
フロントダンパーステー
Front Shock Stay
バンパー
Bumper
サーボセイバーセット
Servo Saver Set
プレートセット
Plate Set
ステアリングプレート
Steering Plate
センターデフマウント
Center Differential Housing
ブレーキカムセット
Brake Cam Set
ブレーキディスク
Brake Disk
ブレーキディスクセット
Brake Disk Set

メカボックス
Receiver Box

メカプレート
Radio Plate
燃料タンク（125cc）
Fuel Tank (125cc)
防振ゴム
Antiribration Rubber
ボディ（MP-7.5）
Body (MP-7.5)

マスキングシール
Masking Seal

ホイールセット（10スポーク白）
Wheel Set (10 spoke-type, white)
メインシャシー
Main Chassis
デカール（MP-7.5）
Decal Set (MP-7.5)

MP-7.5用デカール
for MP-7.5 Decal

ホイールレンチ（17mm）
Wheel Wrench (17mm)

ホイールレンチ17mm
Wheel Wrench 17mm

54 x 4

49 x 216 17 x 1

36 x 234 35 x 1

33 54 x 4 x4

3x3mmセットビス
3x3mm Set Screw
3x10mmセットビス
3x10mm Set Screw

,
,

3x4mmセットビス
3x4mm Set Screw

x 2

4x12mmセットビス 平先
4x12mm Set Screw

x4

x 2

x 4

22 60 x 1

173 x 4

50 x 151 x 452 53 x 2

x 1

3x10mmサラビス
3x10mm F/H Screw x 1

58 x 256 57 x 1

40 x 2

26 x 1

31 x 2
24 25 28 29 30 x 1

21 61 62 189 190 191 192 x 1

41 x 442 72 73 74 x 2

37 70 x2

68 x 2

63 x 1

77 x 1

90 100 x 1

93 94 x 1set 95 96 x 2

97 x 1

82 83 x 1

80 x 2

89 x 287 88 x 1

92 101 122 123 125 126 127

129 134 x 1

80 x 278 79 81 x 4

132 x 1

133 182 x 4128 149 x 2

183 x 4

183 x 2121 124 x 1

170 x 2

55 x 1

x 1

x 1

176 x 1 x 1

スペアパーツ    SPARE PARTS

200
（一律）

200
（一律）

750IF145 フロントハブキャリア
Front Hub Carrier 64 65 x 11500IF109 34mmフライホイール（2P用）

34mm Flywheel Set (for 2P) 105 106 x 1

ビスセット
Screw Set

32

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

発送
手数料

★定価

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.

スペアパーツ    SPARE PARTS

キットの部品の一部にはスペアパーツとして販売していない物があります。
京商ではオプションパーツを販売していますのでお買い求めください。

Some of the parts included are not available as spare parts.  Purchase 
optional parts instead.

86 x 1 450

650

250

2000

300

1200

1200

2200

350

1300

300

450

400

150

150

500

700

IF143

IF144

IFW19

IFW30-1

IFW30-2

IFW61-3

IFW31-3

IFW46

IFW54

KC45

LA43

W0141

1296

1382

1383

1707

1901

センターシャフト（リヤ）
Center Shaft (Rear)
スイングシャフト
Swingshaft
ダンパーピストンφ1.3x2穴
Shock Piston φ1.3x2 Hole
ダンパーキャップ
Shock End Cap
ダンパーブッシュ
Shock Bushing

ダンパーケース（ML）
Shock Case (ML)

ダンパーケース（L）
Shock Case (L)
SPクラッチベル（13T）
SP Clutch Bell (13T)
3PCフライホイールナット
3PC Flywheel Nut

スペシャルクラッチシュー
Special Clutch Shoe
5.8mmボールエンド
5.8mm Ball End

テーパーワッシャー
Tapered Washer
6.8mmボールエンド
6.8mm Ball End
Eリング（2.5mm）
E-ring (2.5mm)
Eリング（3mm）
E-ring (3mm)
カラーアンテナ
Color Antenna
5x10mmベアリング
5x10mm Ball Bearing

47 x 2

159 x 2

168 x 8161 x 2

168 x 8

152 x 2

153 x 2

112 x 1

107 x 1

108 x 1set

135 x 12

250OT32 5.8mmボール
5.8mm Ball 53 x 10

103 x 10

109 110 x 1

58 x 12

39 x 10

44 x 10

131

111

x 6

x 2

200
（一律）

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

発送
手数料

★定価

250

800

400

600

200

200

92033

92304

92405

92511

92638

92831

3x40mmロッド
3x40mm Rod
HDエアークリーナー
HD Air Cleaner
クラッチスプリング
Clutch Spring
マフラーステー
Muffler Stay
スナップピン
Snap Pin
4x40mmロッド
4x40mm Rod

x 2

109 x 4

136

x 1115 116 117 118 119 120

130 x 10

184 185 x 1

102 x 2

200
（一律）



33

品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

発送
手数料

★定価

1000

1000

1000

1000

1000

250

800

800

800

800

800

900

1600

250

900

900

900

900

900

900

900

900

1300

400

6800

1800

2200

1600

400

8500

3500

450

1000

2800

550

550

1100

1100

500

500

1500

BSW71BL

BSW71KG

BSW71KO

BSW71KY

BSW71G

BSW84

IF139BL

IF139KG

IF139KO

IF139KY

IF139G

IFW7

IFW13

IFW18

IFW32BL

IFW32W

IFW33BL

IFW33W

IFW34

IFW36

IFW37

IFW45

IFW47

IFW52

IFW53

IFW101

IFW102

IFW103

IFW104

IFW105

IFW106G

IFW106B

IFW107G

IFW107B

IFW108

IFW109

IFW110

カラーナイロンウィング（ブルー）
Color Nylon Wing (Blue)
カラーナイロンウイング（蛍光グリーン）
Color Nylon Wing (Fluorescent Green)
カラーナイロンウイング（蛍光オレンジ）
Color Nylon Wing (Fluorescent Orange)
カラーナイロンウイング（蛍光イエロー）
Color Nylon Wing (Fluorescent Yellow)
カラーナイロンウイング（ガンメタ）
Color Nylon Wing (Gun Metallic)
ダンパーピストンφ1.2x2穴
Shock Piston φ1.2x2 Hole
ホイール（10本スポーク / ブルー）
Wheel (10-spoke / Blue)
ホイール（10本スポーク / 蛍光グリーン）
Wheel (10-spoke / Fluorescent Green)
ホイール（10本スポーク / 蛍光オレンジ）
Wheel (10-spoke / Fluorescent Orange)
ホイール（10本スポーク / 蛍光イエロー）
Wheel (10-spoke / Fluorescent Yellow)
ホイール（10本スポーク / ガンメタ）
Wheel (10-spoke / Gun Metallic)
ウイングステーカラー
Wing Stay Collar
ユニバーサルセンターシャフト（リヤ）
Universal Center Shaft (Rear)
ダンパーピストン1.6mmx1穴
Shock Piston 1.6mmx1 Hole

スプリング（S）ブルー・ミディアム
Spring (S) Blue・Medium
スプリング（S）ホワイト・ハード
Spring (S) White・Hard

スプリング（L）ブルー・ミディアム
Spring (L) Blue・Medium
スプリング（L）ホワイト・ハード
Spring (L) White・Hard
スペシャルディスクプレート（t=3.0）
Special Disk Plate (t=3.0)
ディスクプレートボルト（ロングダブルディスク用）
Disk Plate Bolt (Long Double Disk)
SPサイレンサー（FEMCA）
SP Silencer (FEMCA)
ユニバーサルセンターシャフト（R）
Universal Center Shaft (R)
SPクラッチベル（14T）
SP Clutch Bell (14T)
3PCクラッチシュー
3PC Clutch Shoe
3PCクラッチスプリング
3PC Clutch Spring
SPメインシャシー
Special Main Chassis
SPエンジンマウント
Special Engine Mount
リヤスタビライザーバー（2.5mm）
Rear Stabilizer Bar (2.5mm)
フロントスタビライザーセット
Front Stabilizer Set
SPサーボセイバーセット
Special Servo Saver Set
ホイールナット（ゴールド）
Wheel Nut (Gold)
ホイールナット（ブルー）
Wheel Nut (Blue)
ホイールハブ（ゴールド）
Wheel Hub (Gold)
ホイールハブ（ブルー）
Wheel Hub (Blue)
SPアッパーロッド（フロント）
Special Upper Rod (Front)
SPアッパーロッド（リヤ）
Special Upper Rod (Rear)
3PCフライホイール（34mm）
3PC Flywheel (34mm)

★ FOR JAPANESE MARKET ONLY.
品番
No.

パーツ名
Part Names

  内容（キーNo.と入数）
 Quantity

発送
手数料

★定価

1300

1300

3000

2000

2500

2000

2000

2500

2000

500

2300

500

(各)250

500

400

12000

1000

1000

3800

4000

1800

800

1200

4800

1200

900

550

1000

3000

350

3000

1790

1876

1948

71641

80311

80312

80951

96411

96422

94402

92408

92515

39514

39514-1

W5035

W5039

W5646S/H

W5648S/H

W5648S-C

W5649S/H

W5650SS

W5650SS-C

W5651/H

W0136

W0137

1793

39516

1701KP/KY

1710

インナースポンジ（ローハイト）
Inner Sponge (Low-hight)
インナースポンジ（ラウンドタイプ）
Inner Sponge (round type)
ハイトラクションタイヤ S/H
High-traction Tire (S/H)
ハイトラクションタイヤ Xパターン
High-traction Tire (X-pattern)
C-Gripタイヤ Xパターン S
C-Grip Tire (X pattern S)
ハイトラクションタイヤピンタイプ
High-traction Tire (pin type)
ハイトラクションタイヤ マイクロX（SS）
High-traction Tire (miclo X SS)
C-Gripタイヤ マイクロX（SS）メッシュ入
C-Grip Tire (miclo X SS)
スーパーマルチピンタイヤ
Super Multi Pin Tire

5.8mmハードボール（3mm穴）
5.8mm Hard Ball (w/3mm hole)
6.8mmハードボール（3mm穴）
6.8mm Hard Ball (w/3mm hole)

蛍光ストラップ（M）
Fluorescent Strap (M)
スペシャルアンテナホルダー
Special Antenna Holder

スターターボックス
Starter Box

カラーシリコンチューブ
Color Silicone Tube

燃料フィルター
Fuel Filter
エアークリーナーオイル
Air Cleaner Oil

6v-1000mAhニカドバッテリー
6v-1000mAh Ni-Cd Battery
スペシャルテーパーリーマー
Special Taper Reamer
ロッキングジグ&レンチ
Locking Jig & Wrench
フライホイールレンチ
Flywheel Wrench

ワンタッチプラグヒートセット
One-touch Plug Heat Set
クイックフュールポンプ（500cc）
Quick Fill Fuel Bottle (500cc)

ロックタイト（中強度）
Loctite (medium strength)

マフラージョイントパイプ（GP20）
Muffler Joining Pipe (GP20)
耐熱マフラージョイントパイプ
Heat-resistant Muffler Joining Pipe

マニホールド（O.S.-21RZ, ピコ, ノバロッシ）
Manifold (O.S.-21RZ, Picco, Nova Rossi)
マニホールドスプリング
Manifold Spring
マニホールド（O.S.-21RG）
Manifold (O.S.-21RG)

オプションパーツ    OPTIONAL PARTS

200
（一律）

200
（一律）

アルミ製
aluminum

蛍光ピンク/蛍光イエロー
Fluorescent Pink / Fluorescent Yellow

受信機用電源
for receiver
受信機用電源
for receiver

燃料のゴミをシャットアウト
Shuts out dirt from fuel

ブースターコード、ニカド、充電器
booster cord, Ni-Cd battery, charger
給油ポンプ
aid for fueling

十字レンチ+クランクロック
Cross wrench + plug locker.

ネジの緩み防止
Screw cement.

    と交換
instead of     .
159

159

    と交換, アルミ製
instead of     . aluminum
31

31

    と交換
instead of     .
159

159
    と交換
instead of     .
186

186
    と交換
instead of     .
186

186IFW32GR

IFW32R

スプリング（S）グリーン・ソフト
Spring (S) Green・Soft

スプリング（S）レッド・スーパーソフト
Spring (S) Red・Super Soft

IFW33GR

IFW33R

スプリング（L）グリーン・ソフト
Spring (L) Green・Soft

スプリング（L）レッド・スーパーソフト
Spring (L) Red・Super Soft

    と交換
instead of     .
186

186
    と交換
instead of     .
186

186

    と交換
instead of     .
187

187
    と交換
instead of     .
187

187

    と交換
instead of     .
187

187
    と交換
instead of     .
187

187

    と交換
instead of     .
80

80
    と交換
instead of     .
81

81

    と交換
instead of     .
112

112

    と交換
instead of     .
173

173
    と交換
instead of     .
173

173
    と交換
instead of     .
173

173

    と交換
instead of     .
173

173
    と交換
instead of     .
73

73
    と交換
instead of     .
42

42

    と交換
instead of     .
53

53
    と交換
instead of     .
59

59

         の一体型
          in one piece.
47 181
47 181

         の一体型
          in one piece.
23 86
23 86

ハイパワーマフラー
high-power muffler

3ピースクラッチ用
for 3-piece clutch.
3ピースクラッチ用
for 3-piece clutch.

3ピースクラッチ用
for 3-piece clutch.

ハードアルマイト仕上げ
hard anodized
ジュラルミン削り出し
Duralumin
セッティング用
for Setting
フロントのロールを抑える
Prevent chassis rolling of front.
ベアリング仕様
Ball Bearing

タイヤの内部に入れる
Install inside of tires.
タイヤの内部に入れる
Install inside of tires.

キット付属品と同じ
Same pattern as standerd kit.

ボディの穴開けに最適
Best tool for holing bodies.

フライホイールの取外し用
Wrench Set.

IFW115 ダンパーピストン1.4mmx2穴
Shock Piston 1.4mmx2 Hole

IFW116BL ハードダンパーステー(F)70-75S
Hard Shock Stay (F)70-75S

250    と交換
instead of     .
159

159
    と交換
instead of     .

7500IFW117 LSD ギヤセット
TCD Gear Set

フロント／リヤ用デフセット
Diff. Gear Set for Front/Rear 10000IFW118 LSD ファイナルギヤセット

TCD Final Gear Set
センター用デフセット
Diff. Gear Set for Center 9500IFW119 LSD センターギヤセット

TCD Center Gear Set

表面研摩済み
Polished. High Strength

SP ブレーキディスク
SP Brake Disk

フタットな路面用
For Flat Surface 400IFW120

IFW122

リヤサスプレート1  （レッド)
Rear Suspension Plate 1  (Red)

2700

1800

1800

高耐久性仕様
High Strength Replacement

SP ハードアッパーロッド（フロント）
SP Hard Upper Rod (Front)IFW123 1000

高耐久性仕様
High Strength Replacement

高耐久性仕様
High Strength Replacement

SP ハードアッパーロッド（リヤ）
SP Hard Upper Rod (Rear)IFW124 1200

スチール製
Made of Steel

スパーギヤ（48T）
Spur Gear (48T)IFW125

ステアリングプレート
Steering PlateIFW126BL

2500

IFW121BL ハードリヤダンパーステー（70-75)
Hard Rear Shock Stay (70-75)

LSD 用ギヤセット
Gear Set for TCD

63
63

400

700

600

IFW111

IFW112

IFW113

リヤロアサスプレート 3°
Rear Lower Suspension Plate 3°
フロントトルクロッドセット
Front Torque Rod Set
スペシャルメカポスト
Special Radio Post

リヤサスのキャスターを変更
Option for caster angle of rear.
シャシーの剛性アップ
limits chassis rolling.
    と交換, アルミ製
instead of     . aluminum
182

182

3200IFW114 ユニバーサルスイングシャフト（リヤ）
Universal Swingshaft (Rear)

         の一体型
          in one piece.
40 47
40 47

71161 6V X-FORCE 600 ニカドバッテリー
6V X-FORCE 600 Ni-Cd Battery


